



Лакhta-Ольгино

Спецвыпуск № 1 от 06.02.2023

Газета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Лакhta-Ольгино

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЛАХТА-ОЛЬГИНО
РЕШЕНИЕ № 01

От 02.02.2023

**О Проекте изменений и дополнений в Устав внутригородского
муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального
округа Лакhta-Ольгино**

В целях приведения Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лакhta-Ольгино в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», с учетом предложений Прокуратуры Санкт-Петербурга Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лакhta-Ольгино решил:

1. Внести следующие изменения и дополнения в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лакhta-Ольгино:

1.1. Абзац шестой подпункта 50 пункта 1 статьи 5 дополнить после слов «ограждений газонных» словами «парковочных столбиков».

1.2. Подпункт 37 пункта 1 статьи 5 «участие в реализации мероприятий по охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака на территории муниципального образования;» исключить.

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Лакhta-Ольгино» и на официальном сайте муниципального образования.

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу МО МО Лакhta-Ольгино П.Е. Богданова.

Глава МО МО Лакhta-Ольгино

П.Е. Богданов

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЛАХТА-ОЛЬГИНО
РЕШЕНИЕ № 46

От 29.12.2022

**О Перечне должностей муниципальной службы Муниципального Совета внутригородского
муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального
округа Лакhta-Ольгино, при назначении на которые и замещении которых муниципальные служащие
обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного
характера, а также сведения об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги
(супруга) и несовершеннолетних детей на 2023 год**

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», ст. 8 и ст. 8.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», под-

пунктом «ж» пункта 1 части 1 ст. 2 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино

РЕШИЛ:

1. Утвердить перечень должностей муниципальной службы Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино, при назначении на которые и замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на 2023 год, согласно Приложению к настоящему Решению.

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его опубликования (обнародования).

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу МО МО Лахта-Ольгино П.Е. Богданова.

Глава МО МО Лахта-Ольгино

П. Е. Богданов

Приложение к Решению
МС МО Лахта-Ольгино
От 29.12.2022г. № 46

Перечень должностей муниципальной службы Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино, при назначении на которые и замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на 2023 год

Старшие должности муниципальной службы	
1	Главный специалист аппарата Муниципального Совета

ИНФОРМИРУЕТ ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА

Федеральным законом РФ от 14.07.2022 № 293-ФЗ, вступающим в силу с 11.01.2023, внесены изменения в ст. 8 ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Установлено, что выпускники организаций, в которых они содержались по достижении 18 лет, до фактического предоставления благоустроенных жилых помещений специализированного жилищного фонда по договорам найма или до исключения из списка лиц, подлежащих обеспечению жилыми помещениями, по их заявлению регистрируются по месту жительства по адресу местной администрации или территориального органа местной администрации (при его наличии) муниципального образования, на территории которого они проживают, в субъекте РФ, где они включены в список, в порядке, установленном Правительством РФ.

ПРОФИЛАКТИКА ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА

Нет пьянству за рулем!

Пьяный водитель за рулем автомобиля - это чрезвычайное происшествие, и он создает угрозу для жизни и здоровья всех участников дорожного движения.

Алкоголь является наиболее частой причиной дорожно-транспортных происшествий. Даже после приема незначительной дозы алкоголя у водителя нарушаются функции внимания, оперативной памяти, замедляется процессы мышления, уменьшается мышечная сила, нарушается координация движений. В результате водителю требуется больше времени для оценки дорожной обстановки, принятия решения и выполнения необходимых

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

управляющих действий. Езда сопровождается неоправданно резкими виражами, ускорением или торможением, которые зачастую приводят к дорожным происшествиям.

В соответствии с действующим законодательством за управление транспортным средством в состоянии опьянения, а также отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения предусмотрен административный штраф в размере 30 тысяч рублей и лишение права управления транспортным средством на срок от 1,5 до 2 лет.

За повторное нарушение данного вида, в соответствии со статьей 264.1 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию», предусмотрено лишение свободы на срок до 2-х лет, лишение права управления на 3 года и штраф от 200 до 300 тысяч рублей, обязательные работы до 480 часов или принудительные работы на срок до 2-х лет. В случае дорожно-транспортного происшествия, совершенного лицом, находящимся в состоянии опьянения и повлекшего смерть человека, предусмотрено лишение свободы на срок от 2-х до 7-ми лет, а если погибли 2 или более человека, - лишение свободы на срок от 4-х до 9 лет.

Госавтоинспекция Приморского района Санкт-Петербурга призывает автолюбителей неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения. Садясь за руль автомобиля, каждый водитель должен помнить о том, что он управляет средством повышенной опасности

«Световозвращающие элементы»

В зимний период по мере сокращения светового дня все актуальней становится проблема видимости пешеходов на дорогах. Для обеспечения безопасности пешим участникам движения необходимо носить яркую одежду со световозвращающими элементами.

Основная доля ДТП с участием пешеходов, в том числе, которые характеризуются тяжкими последствиями, приходится на темное время суток, когда водитель не в состоянии увидеть вышедших на проезжую часть людей. Световозвращающие элементы повышают видимость пешеходов и значительно снижают риск возникновения дорожных происшествий с их участием.

ОГИБДД УМВД России по Приморскому району г. СПб обращает внимание – в темное время суток или в условиях недостаточной видимости наличие специальных световозвращающих элементов на одежде является одним из эффективных средств увеличения контраста между человеком и окружающей средой. Размещать световозвращатели необходимо таким образом, чтобы при переходе или движении по проезжей части на них попадал свет фар автомобилей и тем самым привлекал внимание водителей.

Световозвращающие элементы помогают водителям заметить пешехода на проезжей части, но не делают его неуязвимым. Только неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения поможет избежать дорожно-транспортного происшествия, а значит, сохранить жизнь.

Так же отдел ГИБДД УМВД России по Приморскому району рекомендует родителям контролировать ношение ребенком световозвращающих элементов независимо от времени суток и времени года, особенно в непогоду. Вместе с этим дети-пешеходы должны знать и соблюдать правила безопасного поведения на дороге.

*Служба пропаганды безопасности дорожного движения
отдела ГИБДД Приморского района Санкт-Петербурга*

СВОДКА АВАРИЙНОСТИ С УЧАСТИЕМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО РАЙОНА Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

По предварительной информации, 27 января 2023 г. около 18 час. 12 мин. в Приморском районе г. Санкт-Петербурга, у дома 59 по Комендантскому пр., произошло дорожно-транспортное происшествие. Водитель – мужчина, 1987 г.р., управляя транспортным средством «Тойота Камри», двигаясь по Комендантскому пр. в направлении от Шуваловского пр. в сторону ул. Плесецкая, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, пересекавшего проезжую часть Комендантского пр., в зоне действия регулируемого пешеходного перехода на запрещающий (красный) сигнал светофора, слева направо по ходу движения транспортного средства. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадал несовершеннолетний пешеход, девочка, 2011 г.р.,

которая с места ДТП в состоянии средней степени тяжести госпитализирована бригадой скорой помощи в ДГБ № 2. Причины и обстоятельства дорожно-транспортного происшествия устанавливаются. По факту дорожно-транспортного происшествия проводится административное расследование.

По предварительной информации 30 января 2023 года около 18 часов 20 минут у д. д.42, корп.1, Комендантского пр., Приморского района г. Санкт-Петербурга, произошло дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего велосипедиста. Водитель мужчина 1990 г.р., управляя транспортным средством «Хендэ Солярис», при проезде регулируемого перекрестка Комендантский пр. и ул. Шаврова, двигаясь на разрешающий (зеленый) сигнал светофора, по ул. Шаврова в направлении от пр. Королева, с левым поворотом на Комендантский пр. в сторону ул. Долгоозерная, совершил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста, пересекавшего проезжую часть по пешеходному переходу, справа налево по ходу движения транспортного средства не спешившись. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадал несовершеннолетний велосипедист, мальчик 2006 г.р., который в удовлетворительном состоянии был госпитализирован в детскую больницу № 2 Святой Марии Магдалины. Причины и обстоятельства дорожно-транспортного происшествия устанавливаются. По факту дорожно-транспортного происшествия проводится административное расследование.

*Служба пропаганды безопасности дорожного движения
отдела ГИБДД Приморского района Санкт-Петербурга*

НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

В сети стартовал онлайн-квест «Знатоки пожарной охраны»

При поддержке МЧС России Всероссийское добровольное пожарное общество проводит открытый конкурс «Знатоки истории пожарной охраны». Цель мероприятия - совершенствование системы обучения мерам пожарной безопасности и поддержка творческого потенциала педагогических работников и обучающихся.

В текущем году предусматриваются две возрастные группы: дети и подростки (до 18 лет) и взрослые (от 18 лет и старше). Конкурс проводится в формате онлайн-квестов один раз в две недели с февраля по май 2023 года.

Всего планируется провести девять онлайн-квестов в соответствии с графиком проведения. Задания доступны на портале «Пожарно-техническая выставка» (<https://вдпо.рф/activity>) в рамках сроков их поступления.

Подведение итогов каждого онлайн-квеста проводится в течение трех дней после его окончания и размещается на этом же портале. Участники каждого онлайн-квеста получают сертификат участника, а победители (1-3 места) и призеры (4-10 места) награждаются соответствующими дипломами.

Завершится конкурс суперигрой «Знатоки истории пожарной охраны». Победители признаются абсолютными знатоками истории пожарной охраны, награждаются почетными грамотами от ВДПО и МЧС России, а их фамилии вносятся в Зал почета портала «Пожарно-техническая выставка».

Вопросы по организации и проведению конкурса можно направлять на адрес эл. почты: lsv@vdpo.ru.

Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб

Напоминаем о необходимости и порядке регистрации туристских групп

Направляясь в поход не стоит забывать, что в холодное время года могут произойти различные непредвиденные ситуации, и лучше, если о вашем маршруте будут знать не только родные, но и сотрудники МЧС России. Спасатели смогут вас быстро найти и оказать необходимую помощь при нештатной ситуации.

МЧС России обращает особое внимание, что во избежание нештатных ситуаций туристическим группам следует за 10 дней до начала путешествия зарегистрироваться и проинформировать спасательные подразделения о маршруте своего передвижения. Заявка на регистрацию групп подается через специальную онлайн-форму на официальных сайтах территориальных органов МЧС России. А также - с помощью почтового отправления, электронной почты или по телефону, обратившись в ведомство по месту планируемого путешествия. Информировать спасателей следует о маршрутах, которые предполагают высокий уровень риска для жизни и здоровья человека.

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

При подаче онлайн-заявки на регистрацию необходимо указать состав и количество участников, руководителей, контактные телефоны, подробную информацию о маршруте, дате выхода и возвращения, опасные точки маршрута и другие сведения. Ответственный сотрудник ведомства в субъекте РФ обязан обработать заявку в течение одного рабочего дня, после чего передать сведения в спасательное подразделение, в зоне ответственности которого планируется маршрут.

Во время похода специалист информационного обеспечения оперативной деятельности Центра управления в кризисных ситуациях территориального органа МЧС России ежедневно выходит на телефонную связь с туристами для уточнения местонахождения группы и текущей обстановки. Если группа в течение суток не выходит на связь, то организуется проведение поисково-спасательных работ.

Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПБ

Пожары в 2022 году

За 2022г. на территории Приморского района произошло 617 пожаров. В жилых домах произошло 116 пожаров, на которых погибло 9 человек, 11 человек получили травмы.

Основные причины возникновения пожаров в 2022г.:

- неосторожного обращения с огнем – 257 случаев;
- нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов – 87 случаев;
- неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов – 16 случаев.

Во избежание трагических последствий, придерживайтесь следующих правил:

- Проверяйте состояние электропроводки, исправность розеток, выключателей, рубильников и других электроприборов.
- Не допускайте использование электроприборов не заводского изготовления, а также не предназначенных для использования в жилых помещениях.
- Не оставляйте электрообогреватели и электроплиты, включенные в сеть, без присмотра.
- Не используйте электроприборы для сушки белья и других предметов домашнего обихода.
- Не подключайте к одному источнику питания несколько электроприборов.
- Ни в коем случае не допускайте маленьких детей к включенным в сеть электроприборам, огню, отопительным печам.
- Не курите в постели. Всегда убедитесь, что сигарета потушена.
- Перед началом отопительного сезона печи проверяйте и ремонтируйте, чистите дымоходы от сажи. Неисправные печи, камины и дымоходы не должны допускаться к эксплуатации.

При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запаха гари, повышенной температуры) незамедлительно сообщите по телефону 01, 101 или 112.

*СПб ГКУ «ПСО Приморского района»,
Управление по Приморскому району ГУ МЧС по СПБ, Приморское отделение ГО ВДПО*

УГОЛОК МИГРАНТА

Изменения в миграционном законодательстве с января 2023 года

1. РАЗРЕШЕНИЕ НА ВРЕМЕННОЕ ПРОЖИВАНИЕ В ЦЕЛЯХ ПОЛУЧЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

С 1 января 2023 года вступает в силу статья 6.2. Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» - иностранные студенты, обучающиеся по очной форме в российских государственных высших учебных заведениях (далее – ВУЗ) или научных организациях по программам, имеющим государственную аккредитацию, смогут получить разрешение на временное проживание с целью получения образования (далее – РВПО).

Претендовать на РВПО могут иностранные студенты, обучающиеся по очным программам: бакалавриата, специалитета, магистратуры, ординатуры, ассистентуры-стажировки, подготовки научных или научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре).

С 1 января 2023 года вступают в силу изменения, связанные с РВПО, в Федеральный закон от 15.08.1996 N 114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию», в Федеральный закон от 18.07.2006 N 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», а также иные нормативные акты.

2. ВИД НА ЖИТЕЛЬСТВО ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН, ПОЛУЧИВШИХ РВПО

С 1 января 2023 года вступает в силу изменения в статью 8 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»:

- вид на жительство (далее – ВНЖ) может быть выдан иностранному гражданину, получившему РВПО, после завершения обучения в государственной образовательной или государственной научной организации по программе бакалавриата, программе специалитета, программе магистратуры, программе ординатуры, программе ассистентуры-стажировки, имеющим государственную аккредитацию, или по программе подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре);
- заявление о выдаче ВНЖ может быть подано иностранным гражданином, в течение 3 лет после завершения обучения без получения разрешения на временное проживание.

С 11 января 2023 года вступают в силу изменения, предусматривающие упрощенное получение ВНЖ для иностранного гражданина, осуществившего инвестиции в РФ, в соответствии с критериями, установленными Правительством РФ, а также членов его семьи. Членами семьи иностранного инвестора признаются: супруг (супруга), дети (в том числе усыновленные), супруги детей, родители (в том числе приемные), супруги родителей, бабушки, дедушки, внуки.

3. ИЗМЕНЕНИЯ В ТРУДОВОЙ КОДЕКС РФ

С 1 января 2023 года вступают в силу изменения в главу 50.1 Трудового Кодекса РФ. РВПО добавили в документы, которые иностранный гражданин обязан представить работодателю при трудоустройстве:

- реквизиты РВПО вносятся в трудовой договор;
- окончание срока действия РВПО является основанием для отстранения сотрудника от работы и прекращения трудового договора.
- аннулирование РВПО является основанием для прекращения трудового договора.
- Временно пребывающий иностранный гражданин больше не обязан предъявлять договор (полис) ДМС работодателю для заключения трудового договора.

Работодателю не требуется:

- отслеживать сроки действия договора (полиса) ДМС и делать соответствующие дополнительные соглашения к трудовому договору;
- отстранять временно пребывающего иностранного гражданина от работы в случае окончания срока действия договора (полиса) ДМС;
- прекращать трудовой договор, если в течение месяца после окончания срока действия договора (полиса) ДМС временно пребывающий иностранный гражданин не представил новый договор (полис) ДМС.

Изменения не затрагивают временно пребывающих иностранных работников – высококвалифицированных специалистов. Для данной категории все требования остаются в силе.

Стоит напомнить, что организация, оформляющая иностранному гражданину приглашение на въезд в РФ, для получения российской визы, представляет гарантии материального, медицинского и жилищного обеспечения в отношении приглашаемого иностранного гражданина на период его пребывания в России. При установлении факта отсутствия договора (полиса) ДМС у иностранного гражданина, организацию, выступающую приглашающей стороной, могут привлечь к административной ответственности – в соответствии с ч. 5 ст. 18.9 КоАП РФ за непринятие мер по материальному, медицинскому и жилищному обеспечению приглашенного

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

иностранного гражданина или лица без гражданства в период его пребывания в РФ:

- размер штрафа на должностное лицо составляет от 40 000 до 50 000 руб.;
- размер штрафа на юридическое лицо от 400 000 до 500 000 руб.

ИНФОРМИРУЕТ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Единое пособие: актуальное в вопросах и ответах

В Санкт-Петербурге и Ленинградской области продолжается приём заявлений на единое пособие. Новая мера поддержки объединяет ряд выплат для родителей – на первого и третьего ребёнка до 3 лет, а также от 3 до 8 и от 8 до 17 лет.

При введении единого пособия предусмотрен переходный период: семьи, где дети родились до 31 декабря 2022 года включительно, могут выбрать — оставить прежние выплаты или оформить новое пособие. Возможность получать выплаты по старым правилам сохраняется у семей до истечения периода права на них.

Семьям, которые всё же решили перейти на новое пособие, рекомендуем предварительно ознакомиться с условиями назначения выплаты: принципами расчёта доходов, оценкой имущества и сроками подачи заявления.

Для того чтобы гражданам было проще разобраться во всех нюансах, Отделение СФР по СПб и ЛО публикует подборку наиболее часто задаваемых вопросов, касающихся оформления и выплаты пособия.

«Получала ежемесячную выплату из средств материнского капитала на второго ребёнка. Прекратится ли она при одобрении заявления на единое пособие?»

Да, прекратится, если выплата была назначена до 31.12.2022 г. Однако Вы можете подать новое заявление на ежемесячную выплату из средств маткапитала и в случае положительного решения получать обе выплаты одновременно.

«Если я уже получаю одно из детских пособий и подала заявление на единое пособие, в случае отказа выплата пособий по старым условиям продолжится?»

Да, если единое пособие не будет назначено, то ранее назначенные выплаты будут выплачиваться до окончания срока их назначения.

«За какой период рассчитывается доход семьи при назначении единого пособия?»

Для единого пособия расчётным периодом являются 12 месяцев, предшествующие 1 месяцу перед месяцем подачи заявления. Это значит, что если обратиться за выплатой в январе 2023 года, то будут учитываться доходы с декабря 2021 года по ноябрь 2022 года, а если в марте 2023 года – с февраля 2022 года по январь 2023 года.

«Я получаю пособие на первого ребёнка до 3 лет, в мае 2023 года ребёнку исполнится 2 года. Можно ли будет снова оформить пособие по старым правилам?»

Да. Если семье уже назначено пособие на первого ребёнка до 3 лет, то после 1 января 2023 года Вы можете выбрать – получать выплату по прежним правилам или перейти на единое пособие.

«Допустила ошибку при заполнении заявления на единое пособие. Что делать?»

Если Вы допустили ошибку при заполнении заявления, то Социальный фонд России, не вынося отказа, вернёт Вам его на доработку, на которую отводится 5 рабочих дней.

Более 1,3 миллионам неработающих пенсионеров ОСФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области начало выплачивать проиндексированные пенсии

1 347 860 неработающих пенсионеров, проживающих на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области, начали получать проиндексированные страховые пенсии. Выплаты в новом размере поступают с 3 января 2023 года.

Индексация страховых пенсий, к которым относятся пенсия по старости, по потере кормильца и по инвалидности, происходит автоматически и составляет 4,8%. Стоимость одного пенсионного коэффициента с 1

января этого года равна 123,77 руб., размер фиксированной выплаты к страховой пенсии – 7 567,33 рубля.

В результате индексации средний размер страховой пенсии по старости неработающих пенсионеров в Санкт-Петербурге вырос до 23 974,93 рублей, в Ленинградской области – до 22 777,98 рублей. Отметим, что для каждого пенсионера индексация носит индивидуальный характер и зависит от размера получаемой пенсии. Повышенные пенсии доставляются получателям как через почтовые отделения, так и через кредитные организации в зависимости от выбора способа доставки.

Статусы и сроки рассмотрения заявления на единое пособие

Получить новую меру государственной поддержки могут семьи, чей среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на человека в Санкт-Петербурге или Ленинградской области. Для оформления выплаты достаточно подать заявление. Самый популярный способ – онлайн через «Госуслуги», однако родители по-прежнему могут обратиться лично в клиентские службы Социального фонда Санкт-Петербурга или Ленинградской области или в МФЦ.

Удобство подачи заявления через портал госуслуг заключается в том, что все уведомления о смене статуса приходят своевременно, то есть заявитель может видеть, когда заявление поступило в ведомство и какое решение по нему вынесено. Ознакомиться со значением каждого из статусов можно при помощи таблицы.

Статусы заявления на портале госуслуг

Название статуса	Описание
Черновик заявления	Заявление создано и сохранено на портале госуслуг (ЕПГУ), но не отправлено заявителем
Зарегистрировано на портале	Присваивается заявлению сразу после подачи заявления (при нажатии на кнопку «Отправить заявление»)
Заявление отправлено в ведомство	ЕПГУ направил заявление в Отделение СФР, подтверждение о получении не получено
Заявление зарегистрировано	Заявление зарегистрировано Отделением СФР
Заявление получено ведомством	Отделение СФР получило заявление
Заявление принято к рассмотрению	Заявление принято и будет рассмотрено в течение 10 рабочих дней (рассмотрение может быть продлено ещё на 20 дней)
Промежуточные результаты по заявлению	Заявление на рассмотрении. Срок принятия решения возобновлён (при представлении заявителем доработанного заявления и необходимых документов) или продлён на 20 рабочих дней (в случае ожидания ответа от ведомства, куда был направлен запрос)
Заявление требует исправления	Требуется исправление. Заявление возвращено на доработку (при установлении факта наличия в заявлении и (или) документах (сведениях), представленных заявителем, недостоверной и (или) неполной информации)
Услуга оказана	Заявителю назначено единое пособие на детей и беременных женщин
Отказано в предоставлении услуги	Вынесено решение об отказе в назначении единого пособия

Напоминаем: срок рассмотрения заявления составляет 10 рабочих дней со дня подачи заявления и поступления в Отделение Социального фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области необходимых сведений от организаций и документов от заявителя. Это означает, что если заявление было подано 1 февраля, оно будет рассмотрено в срок не позднее 14 февраля.

Срок принятия решения по заявлению продлевается на 20 рабочих дней, если в Отделение не поступили сведения из организаций или документы от заявителя, подтверждающие право на выплату. В таком случае заявление, поданное 1 февраля, будет рассмотрено не позднее 17 марта.

Газета «Лакта-Ольгино»
зарегистрирована 4 июля 2006 г. Управлением федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации: ПИ № ФС2-8153

Учредитель: Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Лакта-Ольгино.
Адрес редакции и издателя: 197229, СПб, пос. Ольгино, ул. Советская, д. 2, тел.: +7(812)498 33 24
E-mail: lahtaolgin@mail.ru
Главный редактор: П.Е.Богданов

Подписано в печать: 03.02.2022 г.
Выход в свет: 06.02.2022 г.
Отпечатано в типографии:
ООО «Росбалт», 197374, Санкт-Петербург, ул. Оптиков, д. 4, корп. 506, лит. А, пом. 13-Н, к. 65
Заказ № ИДНФ - 000025
Тираж: 500 экз. Распространяется бесплатно.